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 Еразмус+ програм у оквиру акције Међународна кредитна 

мобилност омогућава стипендиран боравак и студирање на 

некој од установа високог образовања из ЕУ и трећих земаља 

придружених ЕУ у оквиру студентске размене на свим нивоима 

студија (основне, мастер, докторске) или

 боравак наставног или административног особља запосленог на 

установи високог образовања. 

 За студенте то практично значи боравак у трајању од једног или 

два семестра, у оквиру којег се слушају предавања и полажу 

испити који ће бити признати по повратку на матичну установу. 

 За наставно и административно особље боравци су краћи (од 

пет дана до два месеца), а њихова сврха је учествовање у 

настави, реализација предавачких активности или 

професионално усавршавање.



Међународна кредитна мобилност је финансијски 

подржан програм

 Износ месечне стипендије за студенте:

 800 , 850 , 900

 Износ стипендије за запослене:

 140 , 160, 180  (дневница)

 Покривени путни трошкови



Услови за пријаву

 Неопходно је да кандидат буде уписан/запослен на 

установи високог образовања која има потписан споразум 

са установом високог образовања из Еразмус+ 

програмске земље на којој ће се мобилност реализовати.

Уз то, неопходно је да је студент завршио прву годину основних 

студија пре пријављивања.

 Сви остали услови дефинишу се самим конкурсом који 

објављују установе високог образовања и путем којег се 

студенти/запослени пријављују за мобилност



 Мобилност академског и административног особља

 Минимално трајање мобилности је 5 дана (+2 дана путовања), 
док је максимално трајање 58 дана (+2 дана путовања), 
зависно од тога како је дефинисано у уговору.

 Предавање (teaching): ова активност омогућава академском 
особљу да држи предавања на партнерској институцији. 
Мобилност се може односити на било коју студијску област 
(дефинисану уговором). 

 Предавање треба садржати минимум 8 сати предавања 
недељно.

 Обука (training): ова активности подразумева професионално 
усавршавање академског и неакадемског особља на 
партнерској институцији (international staff training week, staff 
training, job shadowing...)



 Међународна кредитна мобилност састоји се од низа 

докумената који се користе и провлаче кроз целокупан 

процес остваривања мобилности.

 Најважнија су следећа:

 Inter-Institutional Agreement

 Grant Agreement

 Learning and Mobility Agreement

 Универзитет у Приштини има Правилник о учешћу универзитета у 

кредитној мобилности програма ЕРАЗМУС+ којим се регулишу 

поступак закључивања интеринституционалних уговора у оквиру КА 

1 програма Еразмус+

https://test2.pr.ac.rs/wp-content/uploads/2021/03/pravilnik_o_ucescu_univerziteta_u_kreditnoj_mobilnost_programa_erazmus_.pdf


 Иницијатива за сарадњу може доћи од 

универзитета/партнера у иностранству или наша/ваша 

(ректорат или факултет)

 У овим пројектима обавезно је потписивање 

интеринституционалних уговора који ближе одређује 

сарадњу и реализацију мобилности. Модели 

уговора прописани су Еразмус+ програмом, а уговори се 

увек потписују на нивоу универзитета.



 Након што нас високообразовна институција из групе 

програмских земаља обавести да је одобрен финансијски 

грант за имплементацију мобилности приступа се 

дефинисању уговора и потписивању истог. 

 У одобреном уговору су претходно дефинисане ставке које 

су битне за организовање конкурса:

- број мобилности (колико студената и  академског 

/административног особља може учествовати у двосмерној 

мобилности),

- трајање уговора (до када се мобилности може  

организовати),

- износи стипендија и

- области студијских програма између којих се може вршити 

мобилност. 



KA107 на УПКМ

 УПКМ у групи универзитета из трећих 

земаља које не учествују поноправно у 

програму

 PIC број 951280553

 OID број E10127429

 Успешно je спровeo 16 пројеката у периоду 2016-

2022

 Близу 200 стипендија за одлазну мобилност 

студената/запослених



 Технолошки универзитет у Лублину, Пољска

 Академија уметности у Братислави, Словачка

 Универзитет у Болоњи, Италија

 Универзитет у Лођу, Пољска

 Џумхуријет Универзитет у Сивасу, Турска

 Универзитет примењених наука Вилњус, Литванија

 Академија лепих уметности у Напуљу, Италија

 Bialystok University of Technology

 Tехнички универзитет у Риги, Летонија

 Универзитет у Марибору, Словенија

 Универзитет у Хаену, Шпанија

 Музичка академија ,,Кристоф Пендерецки’’ у Кракову

 Универзитет Јужна Бохемија, Чешка

 Универзитет ,,Василе Александри“ Бакау, Румунија

 Универзитет Западна Атика, Атина, Грчка

 Универзитет у Орадеи, Румунија

Обухваћена је долазна и одлазна мобилност



 ХВАЛА НА ПАЖЊИ


